
Rapport fra «Evaluering av FS Brukerforum 28. og 29. oktober 2013» 

Innhentede svar pr. 3. desember 2013 10.45 

 leverte svar: 101 

 påbegynte svar: 0 

 invitasjoner sendt: 0 

 Uten fritekstsvar 

 Med fritekstsvar 

Informasjon om deg og din institusjon 
Hvor lenge har FS vært i bruk ved din institusjon? * 

Svar Antall Prosent 

0-5 år 39 38.6 % 

over 5 år 62 61.4 % 

 

Hvor lenge har du brukt FS? * 

Svar Antall Prosent 

0-5 år 48 47.5 % 

over 5 år 53 52.5 % 

 

Hvor ofte bruker du FS, eller hvor ofte kommer du til å bruke FS? * 

Svar Antall Prosent 

Daglig 97 96.0 % 

Flere ganger i måneden 3 3.0 % 

Sjeldent 1 1.0 % 

 

Antall studenter ved institusjonen? * 

Svar Antall Prosent 

Flere enn 10 000 studenter 30 29.7 % 

Mellom 500 og 10 000 studenter 60 59.4 % 

Færre enn 500 studenter 11 10.9 % 

Vi vil gjerne vite hva du syns om årets Brukerforum 
Ved å gi oss en tilbakemelding på årets Brukerforum, hjelper du oss til å lage gode, nyttige seminarer. 

Hva er din helhetsvurdering av FS Brukerforum? * 

Svar Antall Prosent 

Veldig bra 38 37.6 % 

Bra 50 49.5 % 

Middels 12 11.9 % 

Dårlig 1 1.0 % 

Vi vil gjerne vite hva du kunne ønske deg at blir tatt opp på et slikt brukerforum og gjerne hvordan. Dine innspill kan gi viktige 

bidrag til neste FS Brukerforum. 
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